

埃及过渡政府副总统和总理是他俩

□据 新华社开罗7月9日电
(记者 李姝蕊 田晓航)

据埃及官方通讯社中东社9日报道,埃及临时总统阿兹利·曼苏尔当天任命埃及主要反对派联盟“全国拯救阵线”领导人之一穆罕默德·巴拉迪为过渡政府副总统,任命前副总理兼财政部部长哈齐姆·贝卜拉维为过渡政府总理。

报道援引总统媒体顾问艾哈迈德的话说,曼苏尔任命埃及主要反对派联盟“全国拯救阵线”领导人之一、国际原子能机构前总干事穆罕默德·巴拉迪为过渡政府副总统,负责外交事务;同时任命哈齐姆·贝卜拉维为过渡政府总理,委托他组建过渡政府。目前,贝卜拉维已经开始就过渡政府组成人选展开工作。

9日下午,过渡政府副总统和总理人选宣布后,国防部副部长塞西在埃及国家电视台



穆罕默德·巴拉迪(资料图片)

上发表录音讲话,对任何破坏过渡进程的企图提出警告。

贝卜拉维2011年7月在前总理谢拉夫重组内阁时就任副总理兼财政部部长。

本月6日,曾有媒体报道称,巴拉迪被正式任命为埃及过渡政府总理。然而,在当晚的一个新闻发布会上,总统媒体顾问艾哈迈德否认了这一消息。



哈齐姆·贝卜拉维(资料图片)

埃及军方本月3日以穆尔西未能解决国家当前面临的危机为由解除他的总统职务,暂停实施现行宪法,同时任命最高宪法法院院长曼苏尔暂行总统职权。曼苏尔4日宣誓就职成为埃及临时总统,主持过渡时期事务。8日晚,他颁布过渡时期的宪法声明,新的议会选举将在6个月内举行。

委内瑞拉外长: 没收到斯诺登避难答复

□据 新华社加拉加斯7月9日电(记者 徐焯)

委内瑞拉外长豪亚9日表示,委内瑞拉政府至今未收到美国中央情报局前雇员斯诺登是否接受在委避难的答复,并强调斯诺登不在委内瑞拉境内。

豪亚当天对媒体说,委政府希望斯诺登尽快确认是否接受在委内瑞拉避难。如果斯诺登接受在委避难,首先必须到达委内瑞拉领土,

委内瑞拉为此将与俄罗斯就安全措施进行沟通。豪亚说,斯诺登一旦抵达委内瑞拉,委将根据国际法向其提供人道主义避难,且不会迫于美国的压力引渡斯诺登。

俄罗斯国家杜马国际事务委员会主席阿列克谢·普什科夫9日在推特上表示,斯诺登已同意接受委内瑞拉方面的政治避难建议,不过这条信息在发布几分钟后被删除。“维基解密”网站也否认斯诺登已接受委方提供的政治避难。

相关新闻

“棱镜门”事件继续发酵 拉美国家也成了被监视者

□新华社供本报特稿

美国“棱镜”监视项目被曝光后,不少拉丁美洲国家发现自身受到美国监视。巴西《环球报》9日披露,美国对大部分拉美国家实行监控,主要针对能源信息。

根据斯诺登披露的内容,《环球报》9日报道,一些拉美国家为美国国家安全局监视的主要目标,尤其是哥伦比亚、委内瑞拉、巴西和墨西哥。

这一项目对拉美国家的电子邮件和电话通讯资料进行监视,主要针对能源问题,而非仅仅有关军事、政治和反恐的信息。

斯诺登披露的文件表明,美国中央情报局和国家安全局2002年联合通过外国卫星从65个国家获取信息,其中包括哥伦比亚、委内瑞拉、墨西哥、巴拿马和巴西5国。没有公开信息表明,2002年后这一卫星间谍活动是否继续。

相关新闻

沙特和阿联酋共援助埃及 80 亿美元

□据 新华社利雅得7月9日电(记者 王波)

沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国9日表示,将分别向埃及提供50亿美元和30亿美元的经济援助,帮助埃及度过目前面临的困境。

据沙特通讯社报道,沙特国王阿卜杜拉指示财政部向埃及提供50亿美元的经济援助。其中,10亿美元为赠款,20亿美元为存在埃及中央银行的无息存款,20亿美元为等值的燃油和天然气。

阿联酋提供的30亿美元援助包括10亿美元赠款和20亿美元存在埃及中央银行的无息存款。

埃及军方解除穆尔西总统职务后,作为国家元首的沙特国王阿卜杜拉第一个发去贺电表示祝贺。

八方名品家电
BAFANG FAMOUS HOUSE HOLD APPLIANCE

开业 辉煌庆典 周年

2013 60 2014 20

7月13日-21日

预交50元订金,送5升食用油一桶。
报名参加,即可获得1000元家电购物券。
电话报名:64889392 或到八方电器各门店现场报名

夜市商品 **三折** 起 秒杀

7月13日-14日

美的、新飞、海信、康佳、长虹、三星率先开战!

7月19日

7月20日-21日

庆典专项抽大奖
百分百大抽奖
买风扇抽空调
空调抽送韩国游
一个电话=1000元
庆典豪礼来即送……

用券明细参看说明,预交订金限购500元以上商品(特价、明示机除外)